

不拒收 不积压

多家快递公司春节“不打烊”

本报讯(记者吴青朋 通讯员张松)记者昨日获悉,今年春节,邮政EMS、顺丰、中通、申通、圆通、韵达等快递企业都不打烊。

咸宁顺丰速运负责人表示,今年春节期间,各网点正常营业,开启24小时值班和轮休机制。

咸宁圆通速递相关负责人表示,该公司已经做好了春节期间的轮岗值班工作安排,将保证“不休网、不拒收、不积压”。

据悉,春节期间(2月15日—2月21日,除夕至正月初六),我市邮政管理部门将督促快递企业严格按照规

范的操作流程,认真做好快件揽收、分拣和投递工作,保障快件揽收、投递等工作正常进行,严禁出现积压快件等问题。同时,加强监督检查,发现企业有损害消费者权益的行为,坚决依法查处,保障春节期间的快递服务安全、通畅。

3000余元现金和10万余元借条遗失,所幸遇见好心人——

女子拾金不昧,多次婉拒失主酬谢

本报讯(记者毛亚轩 通讯员张大川)1月31日,市民阮先生将装有3000余元现金和10万余元借条的钱包遗失,一时焦急万分。所幸,市民周女士拾金不昧,通过警方物归原主。

当日下午,周女士带着2个孩子到城区十六潭公园游玩,在经过侧门楼梯口时,发现地上有一个装有现金的钱包。“可能是之前那位先生掉的。”回想数分钟前,一名男子曾在此处上车离去,周女士猜测,可能是该男子遗失的钱包,便在此等候失主来寻。

“我还把这个事情发在微信朋友圈,希望能有所线索。但等了半个多

小时,也不见有人来寻。”周女士只好将钱包送到附近的双鹤桥派出所。

派出所民警在钱包内发现3000余元现金和10万余元借条,以及失主阮先生的身份证件、银行卡等。根据身份证件信息,民警很快查到阮先生的联系电话,但多次拨打电话,阮先生并没有接。周女士便将钱包放在了派出所,然后离去。

下午6时许,民警接到一男子报警称,自己的钱包可能遗失在十六潭公园。待询问了身份信息后,民警确认了报警男子正是失主阮先生,并通知其来领钱包。

“钱倒是小事,重要的是借条。借条掉了,找人讨债就困难。现金、借条、证件全在,真是太感谢这位周女士了。”阮先生说。

为了感谢周女士,家住通山县的阮先生特意在城区留宿一宿,想与周女士见面,当面感谢好心人。但周女士谢绝了他的好意。

最终,在民警的帮助下,阮先生电话联系上了周女士。再三道谢后,他提出以现金酬谢,但再次被周女士谢绝。“她拾金不昧的高尚品行,令人敬佩。当今社会就需要这样的正能量!”阮先生表示。

警方“人像比对”助精神病人回家

本报讯(通讯员柯国强)近日,通山县公安局通过“人像比对”技术,帮助一名精神病人回家。

近日,网上一条人员认领信息引起通山警方重视,在通山县水岸花园处有一45岁左右疑似精神障碍男子,现寻找家属。

民警迅速将该男子的相片通过公安人口系统进行“人像比对”,很快比对到该男子名叫宋某,系通山县通羊镇宋家村人,家中只有一个弟弟在外务工。

经联系其弟弟,宋某确实患有精神病。得知此情况后,民警积极联系协调民政部门对宋某进行救助,并送精神病院开展治疗。在外获悉相关情况的宋某弟弟,对公安民警为民利民的行为表示感谢。



1月30日起,咸宁高新区横沟桥派出所开展电动车(摩托车)物联网智能报警防盗系统安装工作。

据悉,该系统对电动车(摩托车)进行实名登记,实现“车、牌、人”合一,进而规范电动车(摩托车)交易市场,减少治安管理盲区。

该系统通过实时定位与物联网中心平台对接,车辆一旦失窃,可通过手机APP软件自动定位和报警。若车辆被盗,自报案之日起60天内未能破案找回,保险公司将按照协议进行理赔,新车赔1200元,旧车赔600元,减少财产损失。(记者吴青朋 通讯员陈熠)

主动预防好,防止“急病乱投医”!

进行视觉环境和行为干预
目的是最大限度地减轻儿童、青少年发育期高强度近距离用眼。家长要为孩子在家学习提供符合卫生要求的视觉环境;密切观察,教育、督促其纠正不良的视觉行为,树立视力健康意识,提高自我保护能力。

家长对孩子不良视觉行为进行管控时,一定要特别注意以下两点:一是不要让孩子过多接触手机和电脑;二是近距离用眼时一定要注意时间管控。特别是晚上做作业时要注意劳逸结合,不要让孩子低着头一学习就是一两个小时。

进行眼生理功能干预

青少年正处于生长发育期,眼肌的灵活性、舒张力、耐力可塑性很大。来自欧洲的专业研究资料显示:在同样外环境、同样年龄段的1000例大样本中,通过专业化眼肌训练,观察两年至两年半,实验组与对照组的近视发生率相差12~17倍。这说明主动对眼肌进行专业化训练,改善和优化眼肌的运动能力,是一种非常好的预防学生近视发生与发展的方法。

进行光学干预

主要是运用光学手段提供近距离用眼光学保护,减轻近距离用眼时眼生理负荷,避免长时间近距离持续用眼给眼睛带来的伤害;

通过科学配镜达到最佳的光学保护和矫正效果,减少因错误使用光学产品带来视力伤害。

功能性眼镜与普通验光配镜是有所区别的,家长在给青少年配镜时,一定要充分考虑其眼生理发育特点,可优先选择功能性光学矫治镜,可在不影响孩子上课学习的情况下,起到学治同步的目的。

学生近视的发生、发展是多因素引起的,孩子出现近视现象,采取什么措施,往往是家长说了算。家长千万不要“病急乱投医”,寄希望于一技、一方、一法、一药、一器,应转变一治永愈的错误观念,走出“查病一治病”误区。

以我媒体
扬您美名

广告热线——

8273208

民警开绿色通道 助老人一家团聚

本报讯(记者葛利利 通讯员徐程程 雷伟 陈艳)“我想去深圳和儿子过个团圆年,警察同志,你们帮帮我吧……”1月31日,一位七旬老人急匆匆地赶到咸安公安分局,向户籍大厅窗口民警求助。

民警赶紧安抚老人,询问老人情况。原来,老人姓沈,今年78岁,是贺胜桥镇花坪村人。沈爹爹儿子在深圳居住,十分想念儿子。近日,沈爹爹给儿子打电话,想让儿子回来过年,可儿子工作繁忙无法抽身。

1月30日,沈爹爹和儿子商量后决定,让沈爹爹去深圳过年。1月31日上午,沈爹爹打包好行李,就来到高铁咸宁北站,准备购买车票。

可沈爹爹没有身份证件,无法购买车票。车站工作人员建议沈爹爹前往公安机关办理临时身份证件。于是,沈爹爹就匆匆赶到了咸安公安分局。

二代身份证需要先去其户籍所在地贺胜派出所办理,可老人又很着急,怎么办呢?民警迅速与贺胜派出所及老人儿子沈先生联系,一方面要求贺胜派出所核实老人的身份信息,另一方面确认沈先生是否得知父亲要前往深圳的事情。

在得到沈先生以及贺胜派出所的确认后,民警立即为老人开启绿色通道,出具了一张户籍证明。为确保老人乘车安全,民警驱车将沈爹爹送往咸宁北站,与高铁站工作人员进行沟通,出示户籍证明并详解介绍老人的特殊情况,最终帮助老人成功购买车票。

“感谢你们,我父亲已经安全到达。”2月1日,民警再次与沈先生联系后得知,老人已安全到达深圳,并与家人团聚。

100 元
征集新闻线索
8210000
**新鲜事 突发事
疑难题 不平事**
报料奖: 30—100 元

咸宁市中小学生近视防控中心
地址: 咸宁市中心医院同济咸宁医院眼科门诊
科教健康热线: 0715-8896357
13042778716(柴医生)